COMAR S.A., Su Consultoría.


Documentos a presentar por la entidad extranjera para la concertación de negocios en Cuba y a fin de acreditar su capacidad y personalidad jurídicas.

Escritura de constitución, (y estatutos allí donde la representación sea orgánica y deban constar los datos identificativos del órgano de administración y en específico del socio o administrador con facultades para suscribir contratos en representación de la compañía), legalizada y protocolizada.
Escritura de Poder, facultando al apoderado para que suscriba contratos en representación de la compañía, cuando la representación sea voluntaria, legalizada y protocolizada.
Certificación expedida por el registro de sociedades del lugar de constitución, que acredite su inscripción vigente, es decir, expedida con no más de seis meses de antelación a la fecha de su presentación, legalizada y protocolizada.
Documento/Certificación emitido por el organismo correspondiente del país de domicilio (administración tributaria) que acredite el Good Standing de la compañía, que la misma no posee adeudos con la administración tributaria, legalizado y protocolizado.
Aval o referencia del Banco donde realiza sus operaciones, expedido con no más de tres meses de antelación a la fecha de su presentación. No hay que protocolizarlo, si no ha sido emitido ni por notario ni por funcionario público, salvo que lo emita una institución bancaria estatal.
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